



Η Entersoft σχεδιάζει και αναπτύσσει επιχειρηματικά λογισμικά και εξειδικευμένες λύσεις, παρέχοντας **προστιθέμενη αξία** και ενισχύοντας την ανταγωνιστικότητα των επιχειρήσεων που την επιλέγουν για συνεργάτη.

Στον πυρήνα της στρατηγικής της είναι η σταθερή ανάπτυξη, η τεχνολογική καινοτομία και η πρωτοπορία στην αντιμετώπιση των επιχειρηματικών προκλήσεων στο μεταβαλλόμενο οικονομικό περιβάλλον, **με επίκεντρο τον πελάτη**.

Με ισχυρή **διεθνή παρουσία** και εξαγωγική δραστηριότητα, με σημαντικούς ρυθμούς **διαχρονικής ανάπτυξης**, με περισσότερα από 200 εξειδικευμένα στελέχη και ποιοτικό δίκτυο συνεργατών που καταρτίζεται και πιστοποιείται από εσωτερική εκπαιδευτική ακαδημία, εξασφαλίζει τη βέλτιστη υποδομή για ποιοτική υλοποίηση των συστημάτων της και **υψηλού επιπέδου υποστήριξη του πελατολογίου** της.

Σε επίπεδο προϊόντων και υπηρεσιών, η Entersoft πρωταγωνιστεί στην αγορά των **ERP, CRM, Retail, Mobile, WMS, xVan** και **Business Intelligence** λύσεων, σχεδιασμένα στην πλατφόρμα .NET της Microsoft και διαθέσιμα για εγκατάσταση σε τοπική υποδομή ή στο Cloud, με άδεια χρήσης ή και ως υπηρεσία Software as a Service (SaaS).

Όλα τα προϊόντα **εξελίσσονται διαρκώς** με νέες αναβαθμισμένες εκδόσεις που ενσωματώνουν σύγχρονες επιχειρηματικές πρακτικές, νομοθετικές και φορολογικές εξελίξεις και τεχνολογικές αναβαθμίσεις. Η προσήλωση στις εξελίξεις των αγορών όπου η εταιρεία απευθύνεται και η ενσωμάτωση μόνο **απόλυτα έτοιμων τεχνολογιών** στα προϊόντα, εξασφαλίζουν τη συνεχή ροή νέων λειτουργιών και λύσεων για τους πελάτες της, καθώς και τη διαχρονικότητα της επένδυσής τους.

Η Entersoft είναι η πρώτη και μοναδική ελληνική εταιρία που έχει λάβει **διεθνή πιστοποίηση** για το λογισμικό της από τα **Technology Evaluation Centers** και μία από τις ελάχιστες στην Κεντροανατολική Ευρώπη. Το Entersoft Business Suite απέδειξε ότι ανταγωνίζεται δυναμικά σε διεθνές επίπεδο στον τομέα του επιχειρηματικού λογισμικού, τονώνοντας ακόμη περισσότερο τον εξωστρεφή προσανατολισμό της εταιρείας.

